

Красное Знамя

г. Владивосток

28 ИЮН 1958

КОНЦЕРТЫ АРТИСТОВ ПЕРМСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

С прежним успехом во Владивостоке продолжает выступать Пермский театр оперы и балета. Помимо спектаклей в помещении краевого театра, у него состоялось несколько встреч с трудящимися города.

В просторном помещении цеха № 21 Дальзавода на специально сооруженной сцене состоялся концерт артистов Пермского государственного театра оперы и балета.

Симфонический оркестр под управлением главного дирижера А. Д. Шморгонера исполнил увертюру к опере «Кармен». Заслуженный артист РСФСР А. И. Артемов, солисты оперы гг. Лубенцова и Раджус спели несколько арий из этой же оперы. Исполнялись также арии из других опер. Особенно тепло была встречена ария мельника из оперы «Русалка» в исполнении заслуженного артиста РСФСР В. Н. Попова. В заключение концерта симфонический оркестр сыграл финал четвертой симфонии Чайковского.

Кроме Дальзавода, артисты Пермского театра дали три концерта на кораблях Тихоокеанского флота, а также на Русском острове, в Доме культуры моряков и в клубе строителей, совершили экскурсию на крупнейшее судно нашего бассейна «Советский Союз». Все концерты прошли с большим успехом.